



MARIHUANA. Salvador Vázquez Martínez y Francisco López Durán, han sido detenidos por la SIC, por cultivar marihuana en sus respectivos domicilios en San Marcos, departamento de San Salvador, y San Isidro, Depto. de San Vicente.

Hallan 4 cadáveres en un barranco de Col. Sta. Lucía

Cuatro cadáveres de hombres jóvenes, fueron reconocidos ayer a las 3:30 de la tarde por la juez 6° de Paz, Br. Dolores Claros Morales, su secretario Br. Eduardo Arturo Ayala Grimaldi y médicos forenses adscritos al tribunal.

Los cuatro fueron trasladados a las 2:30 de la tarde a la clínica forense y según los informes

proporcionados en el tribunal, fueron recogidos de un barranco de la colonia Santa Lucía. Tres de ellos fueron identificados por familiares que se encontraban en las afueras de la clínica forense, para que les fueran entregados por la juez. El cuarto hasta las cuatro de la tarde, no había sido identificado, por lo

Pasa a la página 11

Izquierdas dan a conocer plataforma de gobierno

La "Plataforma Programática del Gobierno Democrático Revolucionario" se dio a conocer ayer por parte de la Coordinadora Revolucionaria, en acto efectuado en la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional.

Al mencionado acto asistieron representantes de las agrupaciones BPR, FAPU, LP-28 y del UDN. Asistieron unas dos mil

personas, la mayoría estudiantes.

La dirigente del BPR, Ana María Gómez, dijo que "este documento —el cual leyó al auditorio—, es producto de una necesidad histórica y de largas discusiones de los grupos democráticos y revolucionarios". Agregó que es el programa de "una revolución popular, de

Pasa a la página 40

Chacón del BPR y Argueta de LP-28 han desaparecido

La desaparición del secretario general del Bloque Popular Revolucionario Juan Chacón, y de Carlos Argueta, dirigente de las Ligas Populares 28 de Febrero, fue anunciada ayer por dirigentes de la "Coordinadora Revolucionaria de Masas".

Particularmente, el Bloque Popular Revolucionario, a través de comunicados a los medios informativos radiales y escritos, informó ayer que Juan Chacón fue capturado por agentes de la Policía Nacional en las inmediaciones de la colonia Santa Ursula.

Chacón se conducía en un ta-

xi, acompañado de su esposa Luz Elena Vanegas y de su hija Laura Patricia Chacón Vanegas, cuando fueron interceptados y conducidos en un auto patrulla del mencionado cuerpo de seguridad.

Respecto al caso de Carlos Argueta, dirigente de las Ligas Populares 28 de Febrero, no dieron mayor información. Solamente se dijo que había desaparecido desde la noche de lunes. Argueta dirigió la ocupación de la embajada de España; también dirigió la primera ocupación de la embajada de Panamá, a principios del pasado mes de enero.

Perecieron ayer 15 en enfrentamiento

Quince elementos subversivos, pertenecientes al Ejército Revolucionario del Pueblo (ERP), murieron ayer por la mañana en un enfrentamiento con una unidad del Centro de Instrucción de Reclutas de la Fuerza Armada (CIRFA), en el barrio El Calvario, de la población de Santo Domingo de Guzmán, Sonsonate.

De acuerdo con el informe oficial del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, el Ejército Revolucionario del Pueblo es "el brazo armado de las Ligas Populares 28 de Febrero", y el enfrentamiento se produjo, cuando una unidad de reclutas efectuaba patrullaje por la población de Santo Domingo de Guzmán, precisamente en el barrio El Calvario.

Fue allí donde se produjo la emboscada según el informe oficial. La patrulla militar fue atacada por medio de detonaciones dirigidas por sistema eléctrico; luego, recibieron el ataque con armas de distintos calibres.

Los reclutas se replegaron y procedieron a responder al fuego, con el resultado de que quince miembros del ERP murieron instantáneamente y otros salieron heridos, logrando escapar.

En el lugar del enfrentamiento fueron recogidas las armas de los quince muertos, municiones, materias primas para fabricar bombas incendiarias, de contacto, etc..

Pasa a la página 11

De Cuscatlán Campesino es ultimado por 10 individuos

(Cojutepeque). Varios individuos fuertemente armados de corvos y revólveres, dieron muerte en su propio hogar, el campesino Miguel Ángel Vázquez Martínez, de 65 años de edad.

Según las declaraciones de su único hijo, José Anacléto de Paz Vázquez, el lunes anterior a las siete y media de la noche, diez sujetos desconocidos, con el rostro cubierto con pañuelos y portando armas de fuego y cor-

Pasa a la página 11



Foto de LA PRENSA, por Rivera.

ULTIMADO. (Cojutepeque). Varios individuos ultimaron en su propio hogar, al señor Miguel Ángel Vázquez Martínez, de 65 años de edad.

El Decreto 114, su validez y sus efectos, jurídicos

Si la Junta Revolucionaria de Gobierno tenía facultades para reformar lo que quedaba de la Constitución del 62 después del 15 de Octubre, analiza el Dr. Francisco Roberto Lima.

Sus declaraciones al respecto, son las siguientes:

"El Decreto 114, su validez y sus efectos sobre nuestro ordenamiento jurídico-político. Y III

El ocho de febrero del corriente año se emitió por la Junta Revolucionaria de Gobierno el Decreto 114 en cuyo artículo I se estatuye en lo pertinente lo si-

guiente, y cito: "Reconócese la vigencia de la actual Constitución de la República en lo que fuere compatible con la naturaleza del presente régimen y no contrarie los postulados y objetivos de la Proclama de la Fuerza Armada del 15 de octubre de 1979 y su línea de gobierno especialmente en lo que se refiere... etc." (fin de la cita).

No perderé el tiempo en demostrar que, de conformidad con lo dicho en el artículo citado, lo que se ha hecho es Refor-

Pasa a la página 19

De Santa Ana

Fallece a las 24 horas de agonía víctima de hampón

(Santa Ana). Después de agonizar en el hospital santaneco por más de 24 horas, falleció antenoche en dicho centro el obrero Pedro Rolando Mena Polanco, de 25 años, quien fue atacado a balazos por un hampón la noche del domingo pasado.

Este crimen ocurrió en la 21a. Avenida Sur y Calle Santa Cruz, barrio del mismo nombre, posiblemente víctima de asalto y robo. Presentaba un balazo en el ojo izquierdo que le penetró al cráneo y le salió por la región occipital.

Según opinión de autoridades

policíacas, suponen que el autor de ese crimen es un peligroso ladrón y homicida, compañero de correrías delictivas de Salvador Escobar Acuña, el famoso "Pistolita", que fue muerto por desconocidos a la mañana siguiente de haber ultimado a un motorista de autobús, hace poco más de un mes. Este hampón responde al nombre de Manuel de Jesús Hernández y en el mundo del hampa es conocido como "El Barraco". Según la policía, tiene una cadena de hechos delictuosos entre los que

Pasa a la página 28



Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

DONAN "REANIMADOR". San Miguel. Un "Reanimador" para uso de los recién nacidos donaron las señoras del Club Rotario de esta ciudad. La entrega la hacen Ana de Córdova, Luisa A. de Balibarrera y

Aurora de Conde (presidenta), al doctor Orfilio Arnoldo Lazo Angulo, director del Hospital San Juan de Dios.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 46)